

茅台迎宾酒中国红杯2019年许昌市第三届全民街头篮球争霸赛再产生两项冠军

茅台汉酱队夺得三人制青年组冠军

李亚楠荣膺“三分王”称号

本报记者 秦水森 文/图



三人制青年组决赛，茅台汉酱队以22比10战胜尚典卫浴队。图为两队球员争夺篮板球。

茅台汉酱队夺得三人制青年组冠军，李亚楠荣膺“三分王”称号……截至目前，茅台迎宾酒中国红杯2019年许昌市第三届全民街头篮球争霸赛已产生六项冠军，最受球迷关注的五项冠军将于8月8日晚决出。

未输一场：茅台汉酱队强势夺冠

7月26日晚，许昌突降大雨，原定于在帝豪游园举行的三人制青年组排名赛最后一轮移师至许昌三高篮球馆举行。

在首先进行的争夺第七名的比赛上，上届冠军大正篮球队11比21不敌四星队，四星队获得第七名。在随后进行的争夺第五名的比赛中，投枪大队队以21比15战胜年轻的卡拉风队。在季军争夺战中，小蒙队的宋鹤成为场上明星，里突外投，率队获胜。

最后进行的冠军争夺战由茅台汉酱队对阵尚典卫浴队，双方一开场身体



冠名商为三分球大赛前三名颁奖。中为冠军李亚楠，左二为亚军万含哲，右二为季军信星。

对抗级别就很强，激烈的对抗让双方命中率都不高。但随着比赛的进行，茅台汉酱队展示出高出一筹的实力和经验，场上三名球员同时发挥，以22比10战胜对手夺冠，尚典卫浴队获得亚军。

茅台汉酱队在三人制青年组的夺冠异常强势，不仅全胜夺冠，而且每场比赛都达到21分。茅台汉酱队打得最艰苦的比赛是排名赛第一轮，以21比16险胜上届冠军大正篮球队。其余比赛都轻松获胜，展示出强大的实力。

百里挑一：李亚楠三分“称王”

上周，茅台汉酱队的李亚楠成为赛场的明星，两天收获两项冠军。在上周五和队友获得三人制青年组冠军后，他又在上周六的三分球大赛中折桂，荣膺“三分王”称号。

27日晚在帝豪游园篮球场举行的三分球大赛，上百人报名参赛，包括三

名女球员。持续近两个小时的预赛结束后，16名选手进入决赛。

决赛出场顺序按照预赛成绩排定，成绩好的球员最后出场。决赛中，预赛排名第一的李亚楠15投8中，成功加冕“三分王”；预赛排名第十一位的万含哲15投7中，获得亚军；信星15投6中，以时间少的优势获得季军。

由于报名人数较少，原定当晚举行的扣篮大赛改为扣篮表演赛，宋士霖、李幸龙两名许昌球员现场表演了劲爆的扣篮，赢得现场阵阵欢呼声。

当晚，冠名商贵州茅台酱香酒营销有限公司还进行了免费赠酒，入围三分球大赛决赛球员、参加扣篮表演赛球员、部分现场观赛市民、裁判组获得了奖品。

备受期待：五人制决赛8月8日举行

三分球大赛结束后，茅台迎宾酒中

国红杯2019年许昌市第三届全民街头篮球争霸赛只有五人制的冠军没有产生。根据组委会赛程安排，五人制决赛将于8月8日19:00在帝豪游园篮球场开球，由卫冕冠军许昌德通队对阵南利装饰队。

卫冕冠军许昌德通队小组赛状态稍有起伏，以小组第二出线，但进入排名赛后，先后战胜实力不俗的夺命大鸟苏队、许昌植着生态景区队进入决赛；黑马南利装饰队从小组赛到排名赛保持全胜。两队的对决备受期待。

五人制决赛结束后，组委会将立即举行盛大的颁奖仪式。8月10日晚，茅台迎宾酒中国红杯2019年许昌市第三届全民街头篮球争霸赛将进行最后一场比赛——全明星赛。目前，组委会、冠名商正在筹备全明星赛。本周，全明星赛候选球员名单将出炉。

多个热点城市房贷利率上调 释放什么信号

新华社记者 李延霞 邓华宁 苏万明

经历大约半年的连续下调后，一些地方房贷利率近期出现回弹趋势。记者调研了解到，南京、苏州、青岛等多地的房贷利率近期均有所上浮。作为楼市调控的重要手段，房贷利率上调意味着什么？未来房贷利率走势如何？

因城施策 多个热点城市房贷利率上调

记者从南京多家银行了解到，今年5月份以来，已经连续3次提高房贷利率；5月初，首套房贷利率从基准利率上浮8%调整到上浮10%；5月底调整到上浮15%；7月初，南京市两家银行将首套房贷利率调整到基准利率上浮20%。

今年楼市率先回暖的苏州，房贷利率在六七两个月也出现连续上浮。苏州一房产中介经理人告诉记者，7月苏州首套房贷利率普遍按照基准利率上浮25%执行，二套房贷款未还清的客户多数银行要求贷款利率上浮30%。

在山东青岛，从今年5月开始，青岛银行等多家银行确定上浮房贷利率，其中首套房利率上浮15%，二套房上浮20%、个别达到25%。“不同支行和开发商的协议不一样，具体执行的利率要看具体项目，但不会偏离太多。”青岛银行的一位工作人员透露。

究院副院长董希淼表示。

利率上调 购房者怎么看

对购房者来说，房贷利率的上调意味着买房成本的增加。

已在青岛工作三年多的李吉强，目前在工厂附近租房居住，最近打算贷款购买第一套房子，需要贷款175万元。按照贷款期限20年，等额本息还款方式，利率上浮15%与基准利率相比，要多付利息17.38万元。

不少购房者表示，“能拿到贷款就好”。在房贷政策收紧的背景下，一些银行出现房贷额度紧张、放款时间不确定等情况。“合同已经签了快一个月了，贷款还没拿到，银行说房贷额度已经不够放了。”南京的一位购房者表示。

记者发现，相比房贷利率，不少刚需人群最关心的还是房价的变化。“毕竟，比起房价来说，利息还是很小的一部分支出。”在广州工作多年的白领小许表示，希望房地产调控能够持续，房价回归合理水平。

专家表示，在“房住不炒”的调控基调下，热点城市房贷调控力度的加强在意料之中。但住房信贷政策既要有助于防范风险、抑制泡沫，又要满足居民合理购房需求。

未来房贷利率怎么走

专家分析认为，未来一段时间，在市场流动性仍然合理充裕的情况下，个人住房贷款利率虽然有进一步上调的可能，但上调的幅度不会太大。

365地产家居网首席战略官胡光辉表示，近期房地产市场较热的城市利率有所提高，而很多三四线城市仍然执行相对宽松的信贷政策，利率也保持不变。“下半年全国市场利率走势应当变动不大，楼市以稳为主。”

曾刚认为，当前金融市场流动性比较充裕，市场利率平稳，未来要推动实体经济融资成本进一步下降的话，还会有下行空间。“但房贷利率上调与整个利率下行的趋势不一致，不同城市和地区会有差异。”

事实上，监管部门一直要求银行实施差异化的住房信贷政策。银保监会副主席王兆星今年早些时候表示，对于解决住房困难和改善住房条件的，要继续给予相应贷款支持；对于用来投资甚至是投机和炒卖的，要实行更严格的贷款标准，有的可能要提高首付比例，有的甚至不能给予贷款支持。

(据新华社北京7月29日电)

生命在于运动

运动是快乐的源泉，快乐是生命的财富！



许昌报业传媒集团宣

首次置业可先选择小户型，应特别注意地段

量力而行 实惠为上

本报记者 子兰琪

首次置业的年轻人买房没什么经验，但又意义重大。对他们来说，买什么样的房子可能会影响自己甚至家庭未来几年的发展。从某种意义上讲，置业的意义不只是选择一套房子那么简单，消费方式、家庭构成、职业规划等都可能因此发生根本变化。那么，年轻人究竟该买什么样的房子呢？

最好在单位附近买房

首次置业的年轻人有其特殊的情况。他们一般大学毕业不久，工作年限不长。由于初入社会，需要花钱的地方很多，生活必需品的不断采购、人际关系的维系、各种社交场合的投入以及参加各种商业培训的开销已经耗去了大半收入，再加上恋爱、结婚，即使是在高薪行业工作，几年下来也很难有丰厚的积蓄。他们面临的是能够买多好的房子，而是是否能够买得起房子的问题。

专家建议，首次置业的年轻人应该充分考虑自身情况，量力而行。由于经济压力和工作因素，购买距离工作地点两公里以内的房子是个不错的选择。如果选择交通不便或远一点的房子，就会增加交通成本，要是再买车的话，没有太多积蓄的年轻人就有些吃不消了。

可以先选择小户型落脚

对于首次置业的年轻人来说，想花不多的钱在市区买房子，那就只能“牺牲”面积了。年轻置业者不同于普通的低端购房者，他们虽然资金有限，但有自己独特的生活模式，事业刚刚起步，要求有高效率的生活，要求居住地点与工作地点距离不太远，同时他们要求工作之余有充分的休闲空间，要求有便捷的生活渠道。小户型作为市中心小套房，总价不高但周边配套设施齐全，正契合了年轻人群体的需要。

不仅如此，小户型还具备极大的投资价值。该类户型一般地处市中心地段，租金相当可观，且具有一定的升值空间。因此，首次置业的年轻人选择在市中心购买小户型房源是不错的。

最好使用住房公积金

即使选择小户型房源，数十万的购房资金问题对于事业刚刚起步的年轻人来说也是一个天文数字。记者调查发现，目前年轻人置业的大部分首付款的来源是父母。“其实我们也不想‘啃老’，但现在的房价对我们初入社会的‘菜鸟’还是承受不起。”小王告诉记者，自己周围靠父母付首付、自己分期的年轻人不在少数。

业内人士建议，若是有住房公积金的年轻人，在购房时最好尽量多地使用住房公积金。公积金贷款利率低，和商业贷款相比一年下来，能节约几千元。另外，不同银行在房贷首付和利率上的政策都会有差异，购房者可以多咨询，根据自我需要，挑选银行，选择还贷方式。首次置业需量力而行，月供不宜超过月薪的50%，这样才能保证在拥有新房的同时不影响自身生活质量。

理性购房 乐享生活

杨仪

也能过上小资般的生活。

用投资的眼光买自住房。有人觉得自住房只要自己住得舒坦就行了，其实不然，自住房依旧要按照投资者的眼光去买。换个角度说，如果日后经济条件富裕，可以购买第二套房，原来的自住房可以转卖或出租。如果用投资的眼光去买房，就会看重其升值潜力，等到卖出或出租时，很有可能这套房就是因为地段或配套设施完善等原因而升值，而房主本人也能收获颇丰。

风物长宜放眼量。想要做一个理性的购房者，务必先在自己身上下功夫，在不断提高自身经济实力的同时，还要经常关注房地产信息。凡事只有先做到未雨绸缪，后期才能有备无患。幸福生活从来就是在自己手中！



7月27日晚，一峰·国际都汇品牌发布暨全城商务精英预约大会盛大启动，现场贵宾云集，气氛融洽。据了解，一峰·国际都汇占地33亩，仅有一栋楼，有着更纯粹的商务办公体验。一峰·国际都汇无须造景，推窗即可见景、一湖一河一园，5.06米挑高LOFT，买一层得两层的商务体验及概念，使现场来宾无不生出向往的神色。一峰·国际都汇地处东湖畔的黄金三角地带，坐拥许昌繁华商圈，必将成为许昌商务办公的门户榜样。



7月27日上午，在全城期待、万众瞩目之下，领城·天悦广场营销中心盛大开放，来自许昌各界的社会名流、行业精英及众多到场嘉宾，共同见证这一重要时刻。据了解，领城·天悦广场占地面积约53.1亩，总建筑面积约15.7万平方米，容积率3.96，涵盖悦公馆和悦天街两大主题部分，将打造成为集轻奢人居、办公、酒店、购物、文娱、社交、游憩等为一体的城市综合体，擎领许昌都会生活新风尚。

胡永鑫 摄